"letckumit cag Ne11" Muenka"

Kpyok "FOHbI4 MaTemaTuk"
Banuesa A.M.
S- KB.M,
Kon-80 33HATHI B MEC, -
Kon-80 pereif -
Cr-Tb MCnoNb3-ro o6opyaosanus - pyb.

1. OT #a 1 obyuaouiero - py6.:
Okn.-11693 py6., 1 kar - 3157,11

Hauucnenue Ha OT -

2. 3arparbl Ha mat.3anace! Ha 1 peb. -py6.
cr obop/36mec.=py6.
3atpartel Ha 1 3aHATMe- CT 060P 8 MEC/KON-BO Hacoe 8 mec/kon-8o aetew - pyb

3. O6bem HaKknaaHbIX 3aTpat 1 pebewnka - pyb.

Pacyer HaknaAHbiX 3aTpaT

NPOrHo3 3aTpar Ha AVI

Mporwo3 3aTpar 06uexo3ANCTBEHHOTO Ha3Hau,

MPOrHO3 CyMMbl HAYMCIEHHON AMOPTHIAUMM MMYLL-Ba obwexo3-
O Ha3Hau, -
Mporios ®OT 0CHOBHOrO NepcoHana
KoadbduuneHT HakNaaHbiX 3aTpaTt 5=(1+2+3)/4
3aTparsl Ha OCHOBH NepcoHan,

Wroro Haknaabie 3aTpatel (8 yac Ha 1 peb)
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1. OT y6opuymka: 6,98 pyb.
11163 py6./40 yac/4 ven*1 yac=69,77/k0n-B0O AET, py6.

2. 3arparbl Ha Kom. Ycayru: kommyH/Kon-go ger, py6.
3/3- 8,31 py6.
roaos. Notpebn - 31384 kar/u (daxr 2017 r)
31384 er/4/244 pab.au.6 roay=128,62 ket/y 8 AeHb/12 vac,=10,72 keT/4 (3aTpaTel B Hac pabotul w2
10,72 xeT/u /483,7 ke.m* K8.M.= KBT/4*6,8 pyb.=
Bopa- 8,81 py6.
1 pe6*75 n(e aexs Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*31,97 py6.=0,32 py6.*Ko-BO AET= py&
2 pabotHuka (socnuT, y6opwy)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*31,97 py6.=0,1 pyb.
Ha mbiTbe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*31,97 py6.=2,4 py6.
Bogoorsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m,=0,08425 ky6.m.*25,54 py6=2,15 py6.
OronneHmt 6,34 pyb.
142,6 M'kan(no dakty 2017 r)/8 mec(neprog oronnenua)= 17,83 Nkan 8 mec.
17,83 Tkan/483,7* we.m=kan/30 pH/24 4*1y=van e 4ac*1867 pyb.= pyb.




3 MarepuanbHobie 3atparsi - 2,3 py6.
- Kanueasapeswe Tosapst (114 Begenus AOKymeHTauuu) - 1,3 py6. va ogHoro pedenka
CroumocTs - 6144 py6.
Cpox noseasore ¥cnob30BaHusA - 8 Mec.
Pacxozs » mecan - 768/8=96
3aTpaTe 8 amoro peGenKa 3a OHO 3aHATHE — 96/4(vacos » Mecau)=24/10(kon-so gereii)=1,2
- Mowames cpeacTsa Ans y6OPKH NOMelleH s ~ 1,1 py6. na oaHoro peGenka
CToseeacEs - 5632
P08 BRSSO HCTIOL30BAHHS ~ 8 Mec, by
: 8 mecan -704,/8=88
DaHOro peGeHka 3a 0AHO 3aHATHE — 88/4(vacos B Mecay)=22/ 10(xon-80 gereit)=1,1

auni
Pacuer croumocTu otioro sansis ua 1 yenoBexa: (
Pacyer uenn! Ha okasanme niaTHoI yeayru
Haumenosanwue crareii 3arpar Cymma (py6.)
1 3aTpaTsl Ha onaTy TPy/ia OCHOBHOI'0 mepcoHaia 268,54
2 3aTpaThl MaTepUATLHBIX 33N1aC0B 361,11
3 Cymma nauuciaenHoi AMOPTH3AIHK 060pyAOBaHHS, -
HCNOIL3YeMOro NpH OKasanuM MIaTHo# VCAYTH
4 Haknaansie satpars:, OTHOCHMBIE Ha NAATHYIO YCAYTY 123,13
5 HToro sarpar 752,78
6 Liena Ha 1 naaruyio yeayry 57,91
7 Ilena B mecsin na 1 pedenka 231,68




